

新一轮巴以冲突持续一个月 停火呼声不断高涨

10月7日爆发的新一轮巴以冲突至今已持续一个月。冲突给巴以双方带来重创，大量平民伤亡和流离失所已造成了严重的人道主义灾难。国际社会不断发出停火止战的呼声，呼吁紧急行动起来促使局势尽快降温。

本轮冲突将走向何方？

据《以色列时报》此前报道，以国防部长加兰特宣布以方军事计划分为四步：第一步，空袭和有限地面行动；第二步，扩大的地面行动；第三步，后哈马斯时代；第四步，以色列停止向加沙输送燃气、水、电等。

以总理内塔尼亚胡此前表示，加沙地带的战斗将“漫长而艰难”。

不过，分析人士指出，本轮冲突很可能难以像以色列计划的那样推进。

首先，消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）并非易事。

以色列国家安全研究所高级研究员科比·迈克尔告诉新华社记者，以军面临最大难点是加沙城下如蜘蛛网般的地道。这些地道深达40至60米，长达数百公里，以军必须谨慎应对。

上海外国语大学中东研究所教授刘中民认为，即使以色列占领加沙，也难以实现剿灭哈马斯的目标。

其次，以色列能否支撑长期巨额军费开支存疑。

以财政部长比撒列·斯莫特里赫10月25日表示，本轮巴以冲突的日均直接开支超过2亿美元，这还不包括动员预备役、应对战斗损失等其他项目。

再者，国际社会要求停火止战的声音不断高涨，以色列面临的外交压力与日俱增。

巴勒斯坦政治分析人士萨米尔·阿纳卜塔维对新华社记者说，以色列政府和军方多次表示在加沙的军事行动将会非常困难，这是在做舆论铺垫，让民众做好接受巨大损失和以军可能随时退出战斗的准备。



11月6日，人们从加沙地带中部地区一处被炸毁民营逃离。

加沙正变成“儿童的坟场”

续向以色列“无差别发射火箭弹”。他敦促哈马斯等方面应立即无条件释放所有被扣押人员。

联合国等组织多次警告，加沙地带的医院超负荷运转，已无力应对大量伤员，而且缺乏食物和干净的水，经由拉法口岸运入的援助物资远无法满足当地需求。

停火呼声持续高涨

新一轮巴以冲突爆发后，加沙地带深陷人道主义危机。截至目前，加沙地带约有62%的人口流离失所，国际社会不断重申人道主义停火呼吁。

南非总统府部长恩特沙韦尼6日说，南非内阁已决定召回所有驻以色列的外

交人员。不少拉美国家也以外交行动对以色列表达不满。玻利维亚宣布与以色列断交，哥伦比亚、智利、洪都拉斯召回本国驻以大使。

卡塔尔、沙特、埃及、约旦及阿联酋等国外长4日在约旦首都安曼会见美国国务卿布林肯，敦促布林肯说服以色列同意停火。作为坚定盟友，美国在此轮冲突爆发后多次表示对以色列的支持，不仅为以色列提供大量军事援助，还否决联合国安理会有关巴以局势的决议草案。但随着人道危机加剧，美国国内抗议不断，拜登政府面临更大政治压力。

近日，包括美国在内多国爆发反战集会游行。从华盛顿到巴黎、从柏林到伦敦，数以万计的示威者走上街头，呼吁加沙停火。

新华社耶路撒冷/拉姆安拉11月7日电

联合国秘书长： 加沙人道主义停火刻不容缓



这是11月6日在黎巴嫩南部艾纳塔拍摄的被以色列无人机炸毁的车辆残骸。

新华社

据新华社联合国11月7日电 联合国秘书长古特雷斯6日说，巴勒斯坦加沙地带的灾难令人道主义停火刻不容缓。

古特雷斯在记者会上表示，加沙地带的噩梦不仅是一场人道主义危机，更是一场人性危机。他强调，必须把保护平民放在首位，冲突的任何一方都不应凌驾于国际人道法之上。

古特雷斯说，加沙地带正在成为“儿童的坟场”，每天都有数百名儿童伤亡，正在发生的灾难令人道主义停火刻不容缓。冲突方和国际社会必须让集体苦难

停止，并大幅扩大对加沙地带的人道主义援助。

他指出，目前通过拉法口岸进入加沙地带的援助物资杯水车薪，且其中不包括急需的燃料。他说，联合国及其合作伙伴正在发起一项12亿美元的人道主义筹款呼吁，以援助加沙地带和约旦河西岸居民。

古特雷斯同时呼吁国际社会采取行动，为落实“两国方案”、实现巴以和平铺平道路。

然而，以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗

运动（哈马斯）都拒绝这一提议，以方称仅考虑“战术性短时停火”。

古特雷斯6日在记者会上说，以色列国防军的地面行动和持续空袭正在打击平民、医院、难民营等场所，甚至打击了联合国避难所等设施。

“没有人是安全的”。古特雷斯同时指认哈马斯及其他巴方武装人员“利用平民作为人肉盾牌”，持续向以色列“无差别发射火箭弹”。

他敦促哈马斯等方面立即无条件释放所有被扣押人员。

万华化学集团环保科技有限公司固废综合利用处置改造提升项目环境影响报告书征求意见稿公示

依据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号），我公司固废综合利用处置改造提升项目环境影响报告书征求意见稿已编制完成，现将其全本公开，以征求公众意见。

一、建设项目的名称及概要

项目名称：固废综合利用处置改造提升项目

建设性质：技改

建设地点：烟台经济技术开发区烟台化工产业园万华烟台产业园

建设内容：主要为万华化学集团环保科技有限公司3.5万吨固废焚烧炉技术改造拟增加危废处置类别，新建配伍实验室，部分系统仪表、管线优化等改

造；同时利用固废仓库开展收集贮存业务；1#能量回收（原1#焚烧炉）焚烧的苯胺焦油拟通过改建增加捕集设施进行回收资源再利用，回收贵金属铂钯。

二、环境影响报告书征求意见稿全文的查阅方式

本项目环境影响报告书征求意见稿已在万华化学集团官方网站上<https://www.whchem.com/cmscontent/1366.html>公示，公众可下载查阅。如需查阅项目环境影响报告书纸质本，请在公示期内，与建设单位联系（联系人：许工 联系电话：0535-3387629），欢迎社会公众来电查询。

三、环境影响报告书编制单位的名称

青岛中石大环境与安全技术中心有限公司

四、征求意见的公众范围及注意事项

范围：本项目周边居民和关注本项目的社会团体及个人。

注意事项：对本项目环境影响评价工作的建议及要求；对项目建设所涉及环境问题的意见，如项目对周边环境的影响等；对项目环境保护工作的建议，应采取的环境保护措施等公众关心和感兴趣的问题。

五、公众意见表的网络连接

本次征求意见的公众意见表网络链接：<https://www.whchem.com/cmscontent/1366.html>

六、公众提出意见的方式和途径

公众可通过电子邮件等方式向建设单位提交公众意见表，或通过电话方式联系建设单位。

建设单位：万华化学集团股份有限公司

单位地址：烟台经济技术开发区重庆大街59号

联系人：刘先生

联系电话：0535-8230905

邮箱：272754602@qq.com

七、公众提出意见的起止时间

公众可以在本公示之日起5个工作日内，向建设单位提出您宝贵的意见。

万华化学集团环保科技有限公司

2023年11月2日

万华化学集团股份有限公司万华烟台工业园甲基丙烯酸羟乙酯(HEMA)改扩建项目环境影响报告书征求意见稿公示

根据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等相关文件的要求，对《万华化学集团股份有限公司万华烟台工业园甲基丙烯酸羟乙酯(HEMA)改扩建项目环境影响报告书》进行征求意见稿公示，使项目建设可能影响区域内的公众对项目建设情况有所了解，并调查社会公众对项目建设的态度和建设，接受社会公众的监督。

一、建设项目的名称及概要

项目名称：万华烟台工业园甲基丙烯酸羟乙酯(HEMA)改扩建项目

项目选址：山东省烟台市烟台化工产业园

项目概况：拟在现有HEMA装置进行改扩建，产能由2万吨/年扩能至3.59

万吨/年。相关供热、供水、供气等公用工程及环保工程均依托万华已有设施。

二、公众咨询途径

建设单位名称：万华化学集团股份有限公司

通讯地址：山东省烟台市经济技术开发区重庆大街59号

联系人：许先生

联系电话：0535-3387629

电子邮箱：272754602@qq.com

评价机构：山东纵横智环境咨询有限公司

通讯地址：济南市历城区雪山路258号百脉御园华府15-1

联系人：宋工

联系电话：[0531-83130038](tel:0531-83130038)

电子邮箱：ste@zhdzec.com

三、环境影响报告书征求意见稿的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

查阅纸质报告书的方式和途径：查阅期限为环境信息公开后5个工作日。公众可以在公告发布后以电话或者信件的方式向建设单位索取。

查阅简本网络链接：<https://www.whchem.com/cmscontent/1365.html>

四、征求意见的公众范围

本次公告主要征求万华周边公众对本项目环境影响、污染防治措施等环境保护方面的意见和建议，望广大居民向建设单位和环评单位提出宝贵意见和建议。

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过网络链接下载公众参

与意见表（附：公众意见表网络链接

<https://www.whchem.com/cmscontent/1365.html>），并通过信函、

传真、电子邮件等方式向建设单位提交

公众意见表，向建设单位提出与本项目

相关环境影响以及环保方面的意见。

六、公众提出意见表的起止时间

自公告发布起5个工作日内，您可以

将意见反馈给我们，请您提供联系电话

和联系地址，以便建设单位和环评单位

反馈意见以及环保部门核查。

非常感谢您的支持。

万华化学集团股份有限公司

2023年11月2日

5.4%

IMF上调2023年中国经济增长预期

新华社北京11月7日电 国际货币基金组织(IMF)7日宣布，预计2023年中国经济将增长5.4%，高于此前预期。

应对禽流感

美国一农场将杀鸡百万

据新华社北京11月7日电

美国官员6日说，由于出现禽流感确诊病例，明尼苏达州一家蛋鸡养殖场将扑杀近100万只鸡。这是美国今年发现禽流感的第一家蛋鸡养殖场。

美国农业部说，在明尼苏达州赖特县的这家蛋鸡养殖场以及南达科他州和艾奥瓦州的三个小农场的鸡群中发现了禽流感病毒。每当在一个农场发现了高致病性禽流感病毒，为防止病毒传

播，整个鸡群都会被扑杀。

美国农业部披露，明尼苏达州这家养殖场将扑杀近100万只鸡，南达科他州麦克弗森县的一家农场将扑杀约2.68万只火鸡，艾奥瓦州克莱县的两家农场将扑杀近1.7万只家禽。

据美联社报道，自去年以来，美国家禽养殖业一直在应对禽流感疫情。2022年，近5800万只禽类因此被扑杀，其中主要是鸡和火鸡，导致鸡蛋和火鸡价格上涨。



进博会助力 贝宁菠萝进入中国市场

10月23日，一名男子在贝宁“甜面包”菠萝主产区阿拉达的一处

菠萝收购点卸下菠萝。

不同于常见的圆形和椭圆形菠萝，贝宁菠萝呈棒槌形，表皮常为绿色，为贝宁特有品种，素有“非洲甜面包”美称，是贝宁主要出口农产品之一。“甜面包”菠萝是贝宁首个获得非洲知识产权组织认证的地理标志产品。近日，空运来华的1000公斤贝宁菠萝在第六届中国国际进口博览会上正式与公众见面。

新华社

谁干的？

加拿大调查尼日利亚使馆爆炸事件

据新华社北京11月7日电

加拿大外交部长梅拉妮·乔利6日说，加方正在调查尼日利亚高级专员公署（相当于大使馆）发生的爆炸，这起事件造成两人死亡。

加拿大驻尼日利亚高级专员公署没有就爆炸事件发布消息，仅在社交媒体上说，公署已“暂停开放，直至另行通知”。

另外，加拿大加入了美国和英国行列，就前往尼日利亚的非必要旅行发出警告。

尼日利亚西北部地区非法武装猖獗，常洗劫民宅、偷盗牲畜，绑架人质以索要赎金。

按照乔利的说法，这起事件

2.5万欧元

特斯拉德国工厂将产低价电动车</